

DECLARACIÓN DE PRESTACIONES

GARNOTEC

1- Código de identificación única del producto tipo:

GARNOTEC

Producto de construcción en kit para revestimiento flexible de impermeabilización de fachadas de clase A2 a A5 (I1 a I4)

2- Número de tipo (o serie) de producto o cualquier otro elemento de identificación:

DESCRIPCIÓN	SAP
GARNOTEC MATE BLANCO/SEP 15L	252782
GARNOTEC MATE BLANCO/SEP 5L	252783
GARNOTEC MATE BASE SEF 15L	269636
GARNOTEC MATE BASE SEF 5L	269635
GARNOTEC MATE BASE SET1 15L	269638
GARNOTEC MATE BASE SET1 5L	269637
GARNOTEC STRUCT NPS BLANCO/SEP	328508
GARNOTEC STRUCT NPS BASE SET1	327977
GARNOTEC S/C	277046

3- Uso según la norma EN1504-2:2004 Revestimiento de protección de superficie de hormigón

4- Nombre, razón social y dirección de contacto del fabricante:

SEIGNEURIE

PPG AC France

Immeuble les Fontaines

10 rue Henri Santie Claire Deville

92565 RUEIL MALMAISON cedex

Téléphone: +33 (0) 1 57 61 00 00

Fax: +33 (0) 1 57 61 06 10

www.seigneurie.com

5- Nombre y dirección de contacto del representante autorizado. No procede

- 6- Sistema de evaluación y de verificación de la constancia de las prestaciones. Sistema 4
- 7- En caso de declaración de prestaciones relativa a un producto de construcción cubierto por una norma armonizada:



El sistema 4 d'EVCP (Evaluación y Verificación de la Constancia de las Prestaciones) no requiere la intervención de un organismo notificador.

8- En caso de declaración de prestaciones relativa a un producto de construcción para el que se ha emitido una evaluación técnica europea:

No procede

9- Prestaciones declaradas:

Características del producto GARNOTEC (kit) identificado en los puntos 1 y 2 de clases A_2 (I_1) a A_5 (I_4) aplicado sobre hormigón previamente imprimado

Características esenciales (Kit)	Rendimiento				Especificación técnica
	A2(I ₁)	A3(I ₂)	A4(I ₃)	A5(I ₄)	
Permeabilidad a CO₂	Clase 1 Sd C02 > 200 m				
Permeabilidad al vapor de agua	Clase 1 Sd < 5m				
Absorción capilar y	W < 0,1kg/m ² h ^{0,5}				EN 1504-2 : 2004
permeabilidad al agua					
Adhesión de arrancamiento	≥ 0,8 N/mm²				
Resistencia a grietas	A ₂ >0,25mm	A ₃ >0,50mm	A ₄ >1,25mm	A₅>2,5mm	
	(-10ºC)	(-10ºC)	(-10ºC)	(-10ºC)	
Reacción al fuego (Euroclase)	NPD				
Sustancias peligrosas	Conforme a 5-3				

10- Las prestaciones del producto identificado en los puntos 1 y 2 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 9.

La presente declaración de prestaciones se emite bajo la responsabilidad del fabricante identificado en el punto 4.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

Nombre y función

Fecha, lugar y firma

Thierry VANDENKERCKHOVE

Directeur Marketing Froduits et Assistance Technique

Los DoP anteriores están disponibles bajo notificación a nuestro servicio técnico.